



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

Р І Ш Е Н Н Я

від 18 грудня 2019 р.
Протокол № 15

Про Рекомендації круглого столу з обговорення необхідності законодавчого врегулювання питання адміністративної процедури

Заслухавши інформацію голови підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних процедур Л.Білозір про Рекомендації круглого столу з обговорення необхідності законодавчого врегулювання питання адміністративної процедури, що відбувся у м. Києві 16 грудня 2019 року,
Комітет в и р і ш и в:

1. Схвалити Рекомендації круглого столу з обговорення необхідності законодавчого врегулювання питання адміністративної процедури (додається).

2. Направити Рекомендації Кабінету Міністрів України, Міністерству юстиції України, Міністерству цифрової трансформації України, іншим центральним органам виконавчої влади, всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Комітету Д.Ісаєнка.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО

РЕКОМЕНДАЦІЇ

круглого столу Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з обговорення перспектив законодавчого врегулювання питання адміністративної процедури

Учасники круглого столу Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування з обговорення перспектив законодавчого врегулювання питання адміністративної процедури (далі – круглий стіл), що відбувся 16 грудня 2019 року у м. Києві за сприяння та підтримки проекту Європейського Союзу «Підтримка комплексної реформи державного управління в Україні» (EU4PAR), проекту Академії Фольке Бернадотта «Міське самоврядування та верховенство права в Україні», Центру політико-правових реформ та Всеукраїнської асоціації об'єднаних територіальних громад відзначають наступне.

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (далі – Комітет) підтверджує свою готовність бути платформою для спілкування та консолідації інтересів органів державної влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, громадських об'єднань, експертного середовища з питань законодавчого врегулювання загальної адміністративної процедури.

Востаннє питання законодавчого врегулювання загальної адміністративної процедури Комітет Верховної Ради України VIII скликання з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування розглянув 13 травня 2019 року під час круглого столу з обговорення проекту Закону України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. № 9456), поданого на розгляд Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України. В рамках вказаного заходу було заслухано презентацію законопроекту Міністерством юстиції України, висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, а також обговорено питання необхідності законодавчого врегулювання адміністративної процедури та окремі положення законопроекту.

Українські та зарубіжні експерти, науковці загалом підтримали запропонований законопроект, та наголошували на актуальності законодавчого врегулювання загальної адміністративної процедури. Позитивний висновок законопроекту було надано Програмою ЕС SIGMA (Support for Improvement in Governance and Management). 5 червня 2019 року Комітетом Верховної Ради України VIII скликання з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування законопроект було рекомендовано ухвалити за основу, але у зв'язку зі зміною складу Уряду законопроект було відкликано.

Черговий круглий стіл з вказаного питання спрямований на з'ясування позицій Уряду та відповідальних центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та їх провідних асоціацій, експертного середовища щодо перспектив внесення на розгляд парламенту законопроекту, яким планується врегулювати питання загальної адміністративної процедури, змісту основних положень.

За результатами проведеної роботи учасники Круглого столу вважають за потрібне наголосити на необхідності приділення прискіпливої уваги питанням системного законодавчого врегулювання адміністративної процедури, оскільки порівняно з прогресом в інших напрямках реформування публічної адміністрації, зокрема, у сфері надання адміністративних послуг та децентралізації влади, питання загальної адміністративної процедури наразі лишається неврегульованим. Також слід враховувати той факт, що на території Європи та колишнього СРСР вказане питання лишається неврегульованим тільки в Україні та Російській Федерації, що накладає особливу відповідальність на всі зацікавлені сторони та потребує якнайшвидшого вирішення.

Представники Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства юстиції України та Міністерства цифрової трансформації України поінформували учасників круглого столу щодо стану підготовки законопроекту, яким пропонується врегулювати питання адміністративної процедури та його концептуальних положень.

За наслідками детального аналізу інформації про перспективи законодавчого врегулювання загальної адміністративної процедури учасники круглого столу **рекомендують:**

1. Верховній Раді України та її комітетам:

1.1. Продовжити у співпраці з усіма зацікавленими сторонами сприяти діяльності центральних органів виконавчої влади в частині підготовки законопроекту, яким планується врегулювати питання загальної адміністративної процедури.

1.2. Здійснити заходи щодо швидкого опрацювання вказаного законопроекту після його надходження на розгляд Верховної Ради України та Комітету.

2. Кабінету Міністрів України:

2.1. Забезпечити координацію роботи центральних органів виконавчої влади в частині підготовки законопроекту, яким планується врегулювати питання загальної адміністративної процедури.

2.2. Забезпечити участь представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, а також експертного середовища у підготовці остаточного тексту відповідного законопроекту.

2.3. Прискорити відповідну роботу та розглянути можливість внесення відповідного законопроекту на розгляд Верховної Ради України протягом першого кварталу 2020 року.

2.4. Забезпечити відповідність положень законопроекту європейським стандартам законодавчого регулювання загальної адміністративної процедури.

3. Органам місцевого самоврядування та їх асоціаціям:

3.1. Сприяти центральним органам виконавчої влади у підготовці законопроекту, яким планується врегулювати питання загальної адміністративної процедури.